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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  ـمـدهسنجش 

)16/02/1401(  
  )دهـم( تجربيلوم ع  

 

  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  10آزمــــون   
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@sanjesheduc

  

   

  »غالب – 

نوشـتة  » و 

ب به سهيل 
  ). ت
  

  » بوب
 –بحـر   –   

  ».كند مي

ationgroup

  ه
. ي آشفته دارد

  تف

*چابك و فرز  

غريب –مهمل  

خسـرو«ن درس  

شراب -  )گ گل
دان محبوب است

.د تناقض است

وي و موي محبو
خـار و خـس« 

ه با نگاه، شكار م

140(  

  يزار 
ك، مهيب، غرّند
كسي كه ظاهري

ميان دو كتف: ربِ

←بك و فرض 
   ازل 

م–عزتّ  –اضي 

در مـتن) ب(رد       

گ شراب به رنگ
فايي سيب زنخد

بيت فاقد* سياه 

رو«ب استعاره از 
 ر مصـراع دوم؛ 

انداز و كسي كه ه

16/02/01ت دوم 

نگل كوچك، ني
روشنده، هولناك

عاشق، عارف، ك 

غار* يش نبودن 

چابك* فروختگي 
داغدار ← ازل 

ما«: شوند لاح مي

ت و بيـت مـور

  . ي دارند
رنگ(راب به گل 

هيل سبب شكوف
س ):  مصراع دوم

  .ست
ترتيب به» و شام

در  :اسـتعاره   *» 
  » )مند

نگا«استعاره از » 

2  

جامع نوبت(تجربي 

جن  :بيشه 
خر: دمان 
:شوريده 

اندي بيني، عاقبت ك

  .پذير است قل

التهاب و برافر  ←
داغداره  *چشم 

  صاحبت 

صورت اصلا اين 

مين كـرده اسـت

  . د ايهام است
بخشي ريك جان

شر –به سيب ) 
 شراب چون سه

در( ت شديد و 

 فاقد استعاره اس
صبح و«: ستعاره

»س و خاشـاك  
ارزشم(معنادار  –
»افكن خدنگ«: ه

) 1(سي 

جش دهم؛ علوم ت

اندك  :نظري كوته

ن سخت و صيق

←گي  برافروخته
چ  غمزة ←شم 

مص ←مساحبت 

ترتيب به كه به» 

شـهريار تضـم  ت، 
 . ده است

ا دارد، ولي فاقد
هر  »صبا –شمع 

چانه(زنخدان : 
د و در اين بيت

محبت/ فكر ): ول

 به خرابه و بيت
اس  *» ر و ظلمت

خـس –دريا « به 
–سكوت  –وده 
استعاره* » شيده

 فارس

سنج

   مش
 ل، سزاوار

 وب، چابك 

   :ها ن
ك*  تصور شدن 

  : ست آن 
رنگ آ چوب سياه

   :اند از بارت
التهاب و ب* صار 
چش  قمضة* هي 

م: پاسخ  ر گزينة

  : ها ن
»قالب –قريب  –

حافظ اسـت  ودة
دي تضمين شد

   :ر هر بيت
ن يوسف و زليخا

ش«و » لحظه«ي 
تشبيه* » چنگ

شود ن سيب مي
در مصراع او(دا 

   :هاي موجود 
دل –م به گنج 

نور«ترتيب به  به
ترتيب به» وگو ت

حرف بيهو«ه از 
وان به كمان كش

    
 

 .رست است

   :ها  واژه
آرا  گي، آسايش،

ي، شايسته، كامل
يده، چالاك، خو

 .رست است

رست و اصلاح آن
به نظر آمدن،  :ن

 .رست است

ظر و معني درس
ختي است كه چ

 .رست است

ها عب و اصلاح آن
باره و حص ←ر 
عازم و راه ←ي 

 .رست است

 و اصلاح آن در
 .رست است

لايي و اصلاح آن
–محمل  –ظتّ 

 .رست است

را كه سرو ) الف
ن وجداني از سعد

 .رست است

درهاي موجود  ه
لميح به داستان

مجازاً به معني » 
چ –تنگ «بين 

يل سبب رسيدن
همسان بين سود

 .رست است

يهات و استعاره
غم –غم به نقد 

ب» روي و موي«
خامشي و گفت«
ترتيب استعار به

ابرو –دل به مرغ 

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

معاني  همة
آسودگ: فرَاغ

كافي: بسنده
پسندي: هژير

در 1گزينه  
هاي نادر واژه

صورت شدن
در 3گزينه  

مورد نظ  واژة
درخ  :آبنوس

در 4گزينه  
شش غلط و

و حصار  بارع
عاذم و راهي

در 2گزينه  
غلط املايي

در 4گزينه  
هاي املا غلط

عظ –مازي «
در 3گزينه  

(بيت مورد 
عبدالحسين

در 1گزينه  
بررسي آرايه

بيت تل -الف
»نفس« -ب
جناس ب -ج
سهي  ستارة(
جناس ه -د
در 1گزينه  

بررسي تشبي
غ  :تشبيه) 1
«: تشبيه) 2
«: تشبيه) 3

ب» گوهرخيز
د« :تشبيه) 4

erv.ir
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  .ض استق
خـوب و   -

»  محبـوب  

  .  است

  .]س است
  

  

ش محسوب 
ضافي و در 

  ). جه كنيد

  . خورد

ationgroup

ضفاقد ايهام و تناق
2 خسـروپرويز   

زلـف«مجـاز از   

د ايهام و تناقض

عي تضاد محسوس
.س مشهود است

. است» اي امله

تنهايي نقش ت به
داراي نقش اض» 

  ) شدن

ت گزينة يك توج

خ به چشم مي» 

140(  

بيت ف. *  است
معشـوقه -1ي    

كـه م» سياهي«

بيت فاقد* » مله

  » وها
رخش نوع –سن 

ما جناس –تا /  

معا -آب  -  )وف

صفت: توجه. (رد
»چراغ«. * شود ي

آلوده ش خاك(ب 

به ابيات. (ه است

»جمال تو –مال 

16/02/01ت دوم 

هوس فاقد ايهام
ت؛ بـه دو معنـي

« -1د به معني 

 هم خوردن معام

آورده شدن آرزو
مراد و توس –س 

زين –بين زير 
  . د

محذو(آن  -چه 

فعولي جاي دار
ف محسوب مي

ترَبَ) شادماني(ب 

  رد

دي سروده شده

باغ جم« اضافي 

3  

جامع نوبت(تجربي 

فكر، انديشه و ه
داراي ايهام اسـت

ايهام دارد» سودا

به«كنايه از » ن

برآ«وم كنايه از 
بين هوس  :توجه [

ب  :جناس  
 تا ابد اشاره دارد

آن چ«: ترتيب  به

  پردازيم؛ ي
ست در گروه مف

نهاد محذو» اله

   :د از
طرب) 2 

  : شرح
   مودي

خارها در پي دار
  سته

عاد  سوم به شيوة
  .قيد است

و دو تركيب» ر

جش دهم؛ علوم ت

به معني ف» سودا
د» شيرين«ولي 

س«. * گين است

ودا بر هم خوردن

و مصراع دو  »س
)ايم سواره(است 

.د تشبيه دارند
از ازل» لستا«
  . ت

   :د از
ها مفعول آنكه 

هاي ديگر مي ش
كه صفت ا» گر

نا«، »خانه است

اند  هريك عبارت

 است؛ به اين ش
اه پر از خار نپيم

  هسته  جملة
كه با اين همه خ

وابس  جملة       
لاغي و مصراع س
 معني چگونه، ق

راه پر از خار – 

سنج

   :شده
س«. * ضاد دارند

فاقد ايهام، و  »ق
  .ض است

 شادي دل غمگ

سو» «گيرم ز مي

ترك هوس«يه از 
زير زين ما –يم 

ش مراد دو مورد
«نامة  ش و پيمان
است» ر و سلطه
  . ود ندارد

اند ها عبارت صراع
ك» بكن –كشد 

 پاسخ به رد نقش
د«. * هاد است

ناله آتش غمخ«م 

هستند و معاني
  ) ماه بهار

  )حيله( 

 مستقل مركب
گل اين ر/  دي

ج           
ك/   زودي رفت؟

            
هارم به شيوة بلا

به» چون«اد و 
اين راه«وصفي 

    
 

 .رست است

شد هاي خواسته ه
تض» درآورد/ رد 

عشق«به معني  
بيت فاقد تناقض
غم كاري باعث

   شق
با/ داده بودم «ن 

 .رست است

   :هاي موجود ه
ع اول بيت كناي

اي پياده/ ابد  –زل 
رخش –ن هوس 

 به قصة آفرينش
اختيار«مجازاً » 

يگر در بيت وجو
 .رست است

به مفعول در مص
ك مي –نوشيديم 

 .رست است

 درستي گزينه
نه» ناله«ل بيت 

سوم  در جملة* 
  .ي است

 .رست است

آوا ه ه داراي هم
اولين(آذار ) ت

غدر) ازه چيزي
 .رست است

   :د هر گزينه
يت داراي جملة
غ جمالت آگه بود

 جملة وابسته 
مد و چون بدين

 هسته   جملة
چه –دوم  –ول 

ر سه مصراع نها
اول دو تركيب و

www.sanjeshse

در 3گزينه  .
بررسي آرايه

برون بر«) 1
»سودا«) 2

*دلچسب 
غ: تناقض) 3

عش -2. است
تضاد بين) 4

در 2گزينه  .
بررسي آرايه

مصراع  :كنايه
بين از: تضاد

توسن  :تشبيه
بيت  :تلميح
زين«  :مجاز
هاي دي آرايه

در 4گزينه  .1
افعال گذرا ب

نو –ريخت «
در 2گزينه  .1

جهت اثبات
در جملة اول

). *شود نمي
گروه مسندي

در 4گزينه  .1
هايي كه واژه

اذيت(آزار ) 1
اندا(قدر ) 3

در 1گزينه  .1
بررسي موارد

هر دو بي  )1
ار گل از باغ

ج            
چون گل آم

ج            
مصراع او) 2
د» گل«) 3
در بيت ا) 4
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ـي معنـاي       

 سـرگردان    

» انديشي ت

 ت 

  »ر به خود

ationgroup

:به شرح زير) ته

يـب، بـه بررسـي

ر گرديـدن و يـ

يد و ترويج مثبت

  ب 

  . است» 

كردن توشة آخرت

جه و عاقبت امور

140(  

سه وابسته(كيب 

  دار

بـه ايـن ترتي. د

  عل اسنادي 

  »رد

متحي«ه معنـي    

تأكيد«  پاسخ،  نة

  ورد
ت مطلق محبوب

  ه محبوب 

»دن از غير خدا

  

 بودن و فراهم ك

بازگشت نتيج« 

   پاك افراد

16/02/01ت دوم 

سه ترك نة پاسخ
  من 

رنج پايد  :وصفي
 
  اين سه كار –

ا يا ابيات هستند

به معني فع» ست

به حساب آور –

هاي ديگـر بـه ه

مفهوم بيت گزين

آو ق پشيماني مي
 بودن به رضايت

مندي تعظيم به

ل به خدا و بريد

. است» ين دنيا

در انديشة آخرت

و به معني» ست

گذاري سرشت

4  

جامع نوبت(تجربي 

رد، ولي در گزين
بيابان م –جنون 
تركيب و* خمار 

 متاع قليل  :في
–سه كار : صفي

ها نتهاي مصراع

نيس«) 2 

–سب اطلاع كرد 

و در گزينه  »دن

و م» هر كوچك

عشق) 2 
راضي )4  

ارزشم )3 

توكل« هاي ديگر 

عمال خود در اي

د) 4و  3 

  . ست

ماست كه برماس

تأثيرگ) 3 

جش دهم؛ علوم ت

خور به چشم مي
شور مج –ر من 
بامداد خ –شراب 

تركيب وصف*  
تركيبات وص* ل 

ناي يكسان در ا

  
كس«ب به معني 

ي و بر جاي ماند

ظاه هاي به ديشه

گردد  سان برمي

 

ه  و مفهوم گزينه

رسيدگي به اع« 

اس»  آرزوي وصل

از م«المثل  ضرب

سنج

ب) چهار وابسته(
كُهسار – فرهاد 
شب شر – نفس 
گه صيد – دنيا 
گوي عمل –شر 

ي تكراري با معنا
  :م

 طلاّع كردب ا
گذشت  –كرد 

ترتيب ل و دوم به

باقي«خ به معني 

اثرگذاري اند«خ، 

    بد
ويي به خود انس

 
   وب

 علقّ به ماديات

است» م فرصت

پاسخ، تأكيد بر

 ي انسان

زنندگي گول« 

پاسخ، مفهوم ض 
   :گر

 فراد بدسيرت
   

    
 

 .رست است

(ه چهار تركيب 
جوش: ت اضافي
راحت: ت اضافي
رغبت  :ت اضافي
روز حش  :ت اضافي

 .رست است

هاي ف داراي واژه
پردازيم سان مي

به معني كسب» 
به معني عبور ك

در مصراع اول» 
 .رست است

در گزينه پاسخ  »
  . ت

 .رست است

ابيات غير پاسخ 

 .رست است

   :ك از ابيات
 تأثير همنشين
جو ميدي و عيب
 .رست است

 : ها ك از گزينه
حد محبو يي بي

كمترين تع) ؤال
 .رست است

اغتنام«  پاسخ  ة
 .رست است

 سؤال و گزينه پ
   :هاي ديگر ه

پذيري ه مسئوليت
 .رست است

ت گزينة پاسخ،
 .رست است

  سؤال و گزينة
هاي ديگ م گزينه

 به راه آوردن اف
از گرگ درون 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
در هر گزينه

تركيبات) 1
تركيبات  )2
تركيبات) 3
تركيبات  )4

در 4گزينه  .1
ابيات مردف

هاي يكس واژه
دانست«) 1
ب» رفت«) 3
دانست«) 4

در 1گزينه  .1
»فروماندن«

است» شدن
در 2گزينه  .1

 مفهوم همة
  . ستا

در 3گزينه  .2
مفهوم هريك

تأكيد بر) 1
ريشة ناام  )3

در 4گزينه  .2
مفهوم هريك

زيباي) 2و  1
و بيت سؤ 4

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينة

در 2گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينه
توصيه به) 1

در 2گزينه  .2
مفهوم درست

در 1زينه گ .2
مفهوم بيت

مفهوم. است
اصلاح و) 2
مراقبت ا) 4
  

erv.ir
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در ايـن  . د
هـاي   سـال     

كودكان بـر  
 پس يأس 

ationgroup

  

  )كند 

ردم مسلط شدند
ش بـا كودكـان س
 سپاهي از آن ك
رگان فكر كردم،

140(  

  )گويند نمي

 

  )پرسند ل مي

)آفرينند نمي/  

  )يم

  )ي

داري مي  تو نگه

  )روس

هاي مر ها و مال
ي بـر ارتبـاطش

مرد با  يدند آن
اول به بزر: گفت

16/02/01ت دوم 

مرده ن/ ته شدند 

 )ديگران/ م ما 

سؤال/ ران تشنه

  

گوش كردند/ د 

ديدي مي/ ت داد 

اصلي/ هايش  ون

از( ←) بانِ تو

الدر/ عزيزنا يق

ه حاكمان بر جان
ني مرد زمان طولا

مردم دي. ي افتاد
گ. ش را پرسيدند

)1(

5  

جامع نوبت(تجربي 

كشته) (3 

مردم) (4 

سوار) (4 

ادويه) 3 

زدند) (4 

نجات) (4 

ستو) (4 

نگهب) (3 

  ) آيد ي

صد) (2 

دم ترسيدند و ح
اين م. دكان بود

اق عجيبيها اتف
م از او راز كارش

 .كردم

(زبان قرآن  ،

جش دهم؛ علوم ت

 ) از ديگران

 نِ سرگردان

 دهد مي

 )سوزاند/  

  )د

 سپس صفت مي

مرد. صب كردند
 و همنشين كود

ه بعد از سال. كرد
مردم. دهند ت مي

كودكان شروع ك

 عربي،

سنج

  
  )تيد

برخي) (2 

سوارانِ) 3 

 گياه) 2 

 زدم) 3 

نجات م) 3 

آتش) (2  )

    
كرد منشيني مي

اليه، بتدا مضاف

 )ما عزيز است

اسلامي را غصي 
ها و دوست بچه
ك زويش فكر مي

ها را شكست آن
پس با ك. ط ديدم

    
 

 .رست است

  :ها ينه
 )نداريد

ندانست/ كنند  مي
 .رست است

  :ها ينه
 )توانند مي

 .رست است

  :ها ينه

 .رست است

 
 .رست است

  ها ينه
 )كه/ يي 

 .رست است

 ده
 .رست است

  :ها ينه
)در اثر سوختن 

 .رست است

  :ها ينه
 )كيفش( ←

مه( ←) ن بود
 .رست است

  )س دهم
 .رست است

 اضافي وصفي اب
  ها ينه

دوست م: عزيز 
  )ن

 :ك مطلب

هاي وري از كشور
او. كاري بود نيكو

او به آرز. ي ماند
كنند و آ مله مي
ها مسلّط ا بر آن

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

ـرد صـالح    

  

ationgroup

  .ب شد

  .افران هستند
  .يروز شد

دم از راز كـار مـ

.دست آورد ي به

 

140(  

ي اسلامي غصب
 .يدند

ب پيروزي بر كا
هاي زيادي پي ل

  ومت مردم

مرد) 2 

ه كرد و پيروزي

 »الرجل«فاعله 

  )أذناب: (جمع

  )وف

16/02/01ت دوم 

ري از كشورهاي
 از كافران ترسي

ترها سبب  بزرگ
صالح بعد از سال

  موفق 
ه دشمنان و مقا

 بر كافران حمله

) /حرفان زائدان

  )تفعّل وزن 

  )مبالغه 

ج) ذنب) (4) مع

  )جرمون

مبتدا و موصو: م

  )ي+ ن + ي

6  

جامع نوبت(تجربي 

كشور) 2 
مردم) 4 

همانا) 2 
مرد ص) 4 

مرد م) 2 
حمله) 4 

 .دندسيده بو

سپاه) 4  .

له ح) (3 

علي) (4 

اسم) (4 

  .شده است

جم( الأعاصير 

المج) (4 

العلم) (4  )صوف

سامحي(  

جش دهم؛ علوم ت

 .ت كردند
 .ت

 .كي بودند
 .ند

ها ترس كه آن الي

 را غارت كردند

 )ب تفاعل

 )حرف زائد له

 )مبالغه

مجهول نوشته ش

مفرد و) عصار

 )لحين

 
مفعول و موص: ب

 )ي+ ن  

سنج

 دشمنان مقاومت
داشت  دوست مي

ها از ايام كودك ه
كردن ا تلاش مي

  
  

س شدند؛ در حا

ران اموال مردم

من باب) (2 

ليس ل) (3  )»

م اسم) (3 

صورت م  ولي به

الإع) (3) جحين

الصال) (2 

 :ها  ساير گزينه
الکتب) (2  )ف

+لاترشد( 

    
 

 .رست است

 مردم در مقابل
وكار كودكان را
 .رست است

ها همنشين بچه
ها ي تربيت بچه
 .رست است

 ده
  و كارهايشان
 .رست است

ز مقاومت مأيوس
  .ردند

هاي شبانه كافر ه
 .رست است

 )جيش 
 .رست است

  :ها ينه
»أمل«مفعول /  

 .رست است

  :ها ينه

 .رست است

عل معلوم است،
 .رست است

  )را ببخش
 .رست است

  :ها ينه
الناج(مترادف ) ن

 .رست است

 )الطالب: ب
 .رست است

  )فَعّالةوزن 
 .رست است

رد)  و موصوف
مفعول و موصوف

 .رست است

 )ي+ 

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .4

فاعل: رياح(
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+ن + أخذ(
  

erv.ir

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49



  
 

 

@sanjesheduc

سپس . ميه

خود  يويدن 
   21فحه 

ن برخـوردار  

ستگوتر از 
دارند،  مان

  58ه 

شـته تـرك      
   65صفحه 

اـل  كـه   يرح

ن دسـتور  
   
و هرگـز   م

و  يهلاكت ـ 

 لي ــما دلا 
   

ationgroup

ده يم مياده كن

ديكه تمام كارها 
صف. سازند يآباد م 

اـن يو گ ت  از آن اه
   31صفحه 

را يو چه كس ت
ميا امبريخدا و پ

صفحه» .گناه كند

آنچـه را در گذش
ص» .شوند يم ته

در رسـند؛  ينظر م

ست كه خدا به آ
76صفحه . شت
ميخاك بود كاش

مـرگ و ه ،يهل ـ

شـ يبرا امبرانيپ
88صفحه . انند

140(  

ه هر كس كه ارا
1   

كييو هم از آنجا د
زيرا ن شيرت خو

اـتيكـه ح  يياـ  وان
ص. ها باشد ت از آن

ستيدر آن ن ي
كه به خ يو كسان

در تمام عمر گ مت

ح انجـام دهـم؛ آ
ختيكه برانگ يوز

ن افراد مست به نظ
   74صفحه » .د

اس يزيآن چ ن
خواهد داش يتر ن

ك يا ة ت كه جمل

جه ،يا يمـار يب 

مگر پ: نديگو ي م
د يم جايشان را ب

16/02/01ت دوم 

و به ميكه بخواه
7صفحه » .شود

كنند ياستفاده م ي
آخر يو سرا كنند

هـ هيدارد؛ سرما...  
متفاوت ديبا زيما ن ر

يشك. كند يع م
است و ين عقل

امي ترس از دادگاه ق

شد كه عمل صالح
است تا رو يا صله

آن روز همچون ت
اند روز در امان نيا

نياعمال آنان ع 
شد، ارزش افزون

توجه داشت ديبا

،يترس ـ ،يا صه

فرشتگان يول ،
و درخواستش رند

 

7  

جامع نوبت(تجربي 

از آن را ك يدار
در آن وارد ش ي

يزندگ يماد يها
ك يم تر كيوند نزد

و ياله انيراهنما
ريطعاً هدف و مس

جمع امتي روز ق
قانو كي يور كل

   53صفحه 

بدون خواهد يو م

باشد ديرا بازگردان
ها برزخ و فاص آن 

بتيمردم از ه. كند
كه از وحشت ا ند

رايز رد؛يگ ير م
باش تر كيان نزد
ب). 27 هيرقان، آ

   78حه 

غص ،ينقصان چيه
  

رند،يبگ يفي تخف
ريپذ يها را نم آن 

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم ت

آن مقد طلبد، يم
يو سرافكندگ ير

ه خود، هم از بهره 
دل خود را به خداو

 عقل و وجدان و ر
قط م،يو استعداد دار

طعاً شما را در
طو به ير احتمال

ص). دقت شود( ي

است كه او نيش ا

پروردگارا مر ديو
يرو شيو پ دي

ك يود را فراموش م
ان كوكارانيتنها ن«و 

نجش اعمال قرا
به راه و روش آنا

فر سوره(» .ميد
صفح! ستين ت

ه يعنياست، ) م
 85صفحه . ت

از خداوند شاني
يتقاضا زيگان ن

 دين و

سنج

را م ايزودگذر دن
داد تا با خوار م

ينوان هدف اصل
جان و د دهند، يم

همچون يشمند
و هيسرما واناتيح

قط ست،يجز او ن
ت كه دفع خطر
يلانند، نه احتما

رد، بلكه علت انكارش

گو يها فرا رسد، م
يگو يست كه او م

خو رخواريطفل ش
و» .دا سخت است

سن زانيو م اريع
ها به  عمل انسان

شد يم امبريبا پ ر
امتيروز ق يها ت

دارالسلام( يلامت
ستيدر آنجا ن يج

يا يتا آنان برا ند
فرشتگ. يبل: نديو

    
 

 .رست است

  )جالستان/  

 .رست است

ز يكه تنها زندگ
مياو قرار خواه ي

 .رست است

عن  انتخاب خدا به
يخدا انجام م يضا
 .ت استرس

و ارزش ميعظ يها ه
از ح شيجا كه ما ب

 .رست است

  . مطالعه شود
 .رست است

ج ييخدا چيه ه
توجه داشت ديبا 
د يم يرا حتم ت

 .رست است

جود معاد شك ندار
 .رست است

ه از آن يكيرگ 
اس يسخن نيا! ز

 .رست است

ط يردهير مادر ش
ولكن عذاب خد د

 .رست است

و امامان مع ران
رو هرچه نيز ا

ريمس مراه و هم
از حسرت م،يآمد

 .رست است

سلا يآنان سرا 
و رنج يناراحت چ

 .رست است

آورن يجهنم رو م
گو يآنان م ردند؟

www.sanjeshse
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ستنديمست ن
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امبرياعمال پ
ا. داده است

هم كاش يا«
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در 4گزينه  .6
يبهشت برا
چيخلاصه ه

در 3گزينه  .6
به نگهبانان ج

اورين يروشن
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 -1: مي ده

  ».ست

 خـود را از  

 يه و زشـت    
  

 ديكن ي دور
  127حه 

فـرد   نكـه ي

هـر دو   دي ـ
  

   138صفحه 

 يبه آراستگ
فلت انسـان  

 راي ـدارد؛ ز 
 راي ـز د؛يش ـ 

ف شـناخته     

ationgroup

را انجام ريات ز

10  

زنده و مهربان اس

دنگهدار است و

ـاز او را از گنـاه
125صفحه » .

ها پس از آن. ست
صفح» .رد نماز بازدا

يمگـر ا  شـود؛  ي

يبا يعن ـي. شـود  ي
 130صفحه . د

ص. شود يم زيدت ن

كه ما را به ينين د
د به آن باعث غف

 

يشـتر يرزش ب     
نمـا نپوش و بـدن  

آنكـه بـه عفـاف

140(  

است اقداما سته

0صفحه » .ديس

آمرز اري و خدا بس
    114صفحه 

سان باتقوا، خود

كـه نمـ نـد يبب 
.قبول شده است

اس يطانيش يكارها
خدا دور سازد و از

ياش قبول نم وزه

يع بر او واجب م
ن است انجام دهد

تر زمان عباد  آن مهم

همان. شمارد ي م
از حد شي توجه ب

 139صفحه . رد

ن و دختـران ار
لباس نـازك و«

آ يبـرا  نيا. نند
  148حه 

16/02/01ت دوم 

سيراه، شا نيدر ا

به او خواهد رس 

هانتان را ببخشد
ص» .وست ندارد

است و انس يدار

دينه، با ايشده  
نماز ق نيشود، ا

و از ك ديپل ييآزما ت
خ اديند و شما را از 

ل روز نماز و رو

 دهد، كفاره جمع
كدام را كه ممكن

ضور در خانواده و از آ

جاهلانه يرا كار
و يدر آراستگ ي

 شدن از خدا ندار

جـود آن در زنـان
: ديفرما يم) ع(

كن تر كيخود نزد
صفح» .بان است

8  

جامع نوبت(تجربي 

قدم ماندن د ابت

يميپاداش عظ 

تتان بدارد و گناه
او را دو كند، يم 

حفاظت و نگهد ي

رفتهيمازش پذ
از گناه و منكر ش

بخت يها ركيو ت 
كن جاديا نهيو ك ي

را كند تا چهل ي

را به خدا نسبت 
هر ك تواند يشد، م

كه شامل زمان حض

و آن ر نامد يج م
يرو ادهيز رايز هد؛

ش ي عاقبت جز دور

د اسـت، امـا وج
(امام صادق . ت

   140صفحه 

خود را به خ يا
ه آمرزنده و مهرب

جش دهم؛ علوم ت

ثا يبرا نيهمچن
   

يزود  بماند، به

تا خدا دوست ديكن
يچي خدا سرپ

يتقوا به معنا.. 

نم ايواهد بداند آ
ا يش سبب دور

يپرست  قمار و بت
يشما دشمن نيار ب

يمسلمان بتي غ

يكند، مثلاً دروغ
ممكن نباش شيرا

ها ندارد، بلك معاشرت

را تبرجّ) ي آراستگ
ده يم زيپره يتگ
كه شود يم ييها

عم از زن و مرد
آراسته است ييبا
ص» .فرد است ير

ها ن بگو پوشش
 خداوند همواره

سنج

و ه يقرب اله ر
99صفحه ... .  

خدا بسته وفادار

  

كن يروياز من پ ،
كه از فرمان يس

. ..ت است از تقوا
    123حه 

خو يهركس م«
 مقدار كه نمازش

شراب و يراست به 
با شراب و قما واهد

هركس«: فرمود
  128صفحه 

ه خود را باطل ك
البته اگر هر دو بر

ور در اجتماعات و م

آ ييما و افراط در
و افراط در آراست 

ول شدن به كاره

ا يلتيسان با فض
بيدان به نعمت ز

نداريو ضعف د 

ران و زنان مؤمن
بهتر است و ند،

    
 

 .رست است

ريذاشتن در مس
حركت يزم برا

 .رست است

كه با خ يه عهد
 .رست است

. مطالعه شود 
 .رست است

ديا را دوست دار
كس«: فرمود) ع(

 .رست است

روزه عبارت دهي
صفح. كند يت م

 .رست است

: ديفرما يم) ع(
نه؛ به هر ايت 

 .رست است

!ديا آورده مانيكه ا
خو يم طانيش. دي

 .رست است

به ابوذر ف) ص( 
ص» .و را ببخشد
 .رست است

روزه يحرام زي چ
ا. را انجام بدهد ه

 .رست است

صاص به زمان حضو
 .رست است

خودنم(حالت  ني
يياز خودنما ند،
و مشغو يزندگ ي

 .رست است

ف خصلت هر انس
از مرد شين را ب

ينشانه سست ي
 .رست است

به زنان و دختر 
رنيد آزار قرار نگ

www.sanjeshse
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بگو اگر خد«
(صادق  امام
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فا نيتر مهم

ظتگناه حفا
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بازداشته است
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يتا رستگار شو
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اكرم امبريپ
او شده بتيغ

در 2گزينه  .7
به ياگر كس
ادشدهيكفاره 
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در 3گزينه  .7
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در 1گزينه  .7
!امبريپ يا«

شوند و مورد
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 شيش و افزا
به  دنيرس 

امـر تنهـا    
 يها يريگ 

 يا گونـه  ـه 

ه و حـس و   
ـرار و دقـت   
 در محلـول     

سـت، تنهـا    
هـا   ن ز انسـا 

 يـر از آثـار   
2  

صـورت   بـه 
 ري ـ بـه تعب 

ationgroup

كه با كاهش ير
يبرا يزير نامه

 9  
  8صفحه . ود

ني ـا راي خدا؛ ز
 كه تمام موضع

را بـ گريمسائل د

از مشـاهده ييتدا
و مطالعه با تكـر ي

دن رنـگ قرمـز

نظم مطـرح اس ص
از يبرخ يدات برا

ت مزبور قطـع نظـ
20صفحه  يپاورق 

ب يطـور كل ـ   بـه   
و رديپـذ  يت نم

  38صفحه . ت

140(  

طور به د؛يت دار
دف و سپس بر

صفحه. رديگ يم
شو يم زين بي غ

نسبت به يتقاد
است يور اساس

م يمورد، تمام 

ابت يريگ با بهره ي
يهم كه بررس يه
شـد داي ـمـثلاً پ . ت
 

  18صفحه 

صيآنچه در تشخ. 
موجود يبعض اين 
جوداتها و مو دهي

.دينما يم وارد نم

خـاب اجـزاء و
صورت ي و آگاه
است صيل تشخ

16/02/01ت دوم 

ت به آن امكانات
لازمه انتخاب هد

وند سرچشمه م
و شامل جهان 

اعت يب اي اعتقاد 
باو كيشد، بلكه 

نيو اشتباه در ا

يعني م؛يكن يم يي
شگاهيآزما يها ربه
است گريد زيه چ

 13و  12فحات 

ص. نديگو يظم م

. ...ستيورد نظر ن
زلزله و آتشفشان 
ياز پد كيهر  رايز
بر برهان نظم يخلل

در انتخ يسـابگر  
ن دخالت شعور

دف و برنامه قابل

 هاي ديني

9  

جامع نوبت(تجربي 

14  

است كه نسبت ي
لا. ديخواهد گرد 

از خداو ها يهست
كند يتجاوز م ت

 عبارت است از
سان نداشته باش

هر گونه خطا و 

يدرك و شناسا مي
تجردر . ... ميكن ي
به يزيبردن از چ 

صف. است شيآزما

ه به آن برهان نظ

مو يو اعتبار يش
لياز قب عتير طب

ز شود؛ ينظم نم ي
خل نيتر ها كوچك

اسـت، حس رياپذ
هرگز بدون يگر
هد ،يآگاه صرن

ه اقليتمعارف 

جش دهم؛ علوم ت

48صفحه . ستي

يبسته به شناخت
يو دگرگون ريي
 3  

همه ه يعني. ت
عتيم ماده و طب

ن استوار است،
ر و معتقدات انس

. ...دهد ي قرار م
   7ه 

ميرمستقيه از راه غ
يم افتيها را در آن
 يبلكه پ ست،ين 
و ماده مورد آ بي

م جهان است كه

ارزش يها  كه هدف
در ها دهيپد يا ره
يبر نف ليامر دل ن

ه د و لذا وجود آن

دنايو ترد يقطع
كه حسابگ داست

انسان سه عن لهي

مو فرهنگ 

سنج

يو ساعد واجب ن

  .د

شهر ب نيت در ا
يدستخوش تغ ز
فحهص. است ي

است يديتوح ين
از عالم يه هست

بر آن ينيب  جهان
در افكا يري تأث
خود ريتأث حت
صفحه. سازد ي م

بلكه م،يهده مستق
آ شهيخرد و اند ي

مي مشاهده مستق
يخاص در ترك ير

مطالعه در نظم 

است ني هدف ا
اگر پا نيبنابرا. ت
نيدنبال دارد، ا به 

اند نظم يارند، دارا

چه كه وجودش ق
ديت و ناگفته پ
يوس گاه منظم به

    
 

 .رست است

 پوشاندن بازو و

 .رست است

مطالعه شود 4و 
 .رست است

اقامت يشما برا 
زيشما ن يزير مه

ي شناخت و آگاه
 .رست است

  .  طالعه شود
 .رست است

نيب جهان ،يذهب
دامنه يمذهب ين

 .رست است

كه هر يا هيپا 
كه ستيساده ن
حت قيعم يا گونه

 خطا و انحراف
 .رست است

را نه با مشاه ياري
يرويگرفتن از ن ي
معمولاً رد،يگ يم
وجود عنصر شيا

 .رست است

يخداشناس يها
 .رست است

  .مطالعه شود
 .رست است

بودن يبر واقع دي
است يو خارج ين

ييضررها اناًيو اح
ها د انسان ي بعض

 .رست است

نظم آنچ دهيپد 
 عمل كردن است

دستگ كيختن 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
مردان يبرا
  
  

در 2گزينه  .5
و 3صفحات 

در 1گزينه  .5
يزير برنامه
برنام ،يآگاه

آن، داشتن
در 1گزينه  .5

مط 4صفحه 
در 4گزينه  .5

مذ نشيدر ب
ينيب جهان در

در 3گزينه  .5
نيتر ياساس

س دهيعق كي
گ انسان را به

دچار قيعم
در 1گزينه  .5

ايبس يزهايچ
ياريسپس با 

انجام م اصخ
نما ،ييايميش

در 2گزينه  .5
ها از راه يكي

در 3گزينه  .5
م 26صفحه 

در 4گزينه  .5
يمنظور از تأك

نيع يها جنبه
و بودهناپسند 

كه نسبت به
در 4گزينه  .6

شيدايدر پ
شده حساب

در ساخ گريد
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هـا صـورت   

است بـه    ي
سـت، مـن     

و  سـت يم ن
 حيتوض ـ ـا، 

 يرا فطـر  
. ... ن باشـد    

همـواره در   
 دي ـبا. شـود   

 اي ـ جهـل   
علـم و   ش

 يظلمـان  ي
اسـت، در   

رو  نياز ا. 
 يجسـتجو    

ـه متوقـف   

  55حه 

تمام وجود 

ationgroup

 ـ يهنگ ه آن نيب

ي خدا باشد، كاف
نطـق و علـم اس

  

عالم يو اجزا اي
هـ نهيگز ريه سا

يزي ـ انسـان چ  
ـه افـراد انسـان

بودنشـان ه يـر  
هـا واقـع نش آن 

حاصـل خبـران 
شيو با افزا شد يم

يهـا   كـه پـرده   
اتي ـه بـه معنو  

  55و  54حه 

شود يد قانع نم
 هـر حـال در ج

مرحلـ كي ـ در 

صفحه. الاتر بروند

 60  

كرده و با ت تيل

140(  

هماه يبا برقرار

انكار يبر نف ي
من ديي ـمـورد تأ  

  45صفحه  ي

ياش تيز موجود
توجه داشت كه 

در مـورد. كنـد 
همـ نيشترك ب

علـت فطـ كه بـه 
ريتحت تـأث  اي 

 ـ يبرخ يعا خ يب
ه روزگار خارج م

اسـت ني ـا يرا 
كه لازمه توجـه 

صفح. برسد ييفا

موقت و محدود 
بلكـه در شوند،

رفتن و گريد ي

با نيمرتبه مع ك

صفحه.  داراست

ن احساس مسئو

16/02/01ت دوم 

و ب يحسابگر ي

يليدل تواند يز نم
)برهان نظم(ه 
يپاورق» .كنم ينم

 نظم لازم جدا از
ديبا. است نشي

ك يم ـ نشيو آفر
و مش يراكتسابيغ

وجود دارد ك ي
و رديبگ دهيناد 

  .مطالعه شود 

به ادع ايبود  يف
از صحنه يكل به
53  

بـر يآسـمان  ميل 
يمساعد يوح

 به مرحله شكو

يها يابي به كام
ش ينم يراض نيع

يها دنبال مطلوب

كياز  توانند ينم د،

صفات كمال را

برد، در برابر آن

10  

جامع نوبت(تجربي 

ي مشخص از رو

هرگز نيدارو هي
برهان ارزند ني

بحث نم د،يت نما

و رديپذ يرت م
يبر سرتاسر آفر 
  46صفحه  

 بر نوع خلقت و
و غ ي و خداداد

ي روح و نهاد آدم
يكل ها را به  آن
  49حه 

50و  49حات 

و انحراف يعارض 
ا گذشت زمان ب

3صفحه . داد يم

 گناهان در تعـال
رو ي شود و فضا

هاست، خاطر آن

امحدود است و
حد مع كيز به 

جود و مدام به د

دندين قناعت ورز

همه ص لذا است،

ب يپ يخداداد ه

جش دهم؛ علوم ت

هدف كي نيأم
  38صفحه 

يفرض اي يجيتدر
كه ا ييجا... « ؛

د جهان را اثبات

جهان توأماً صور
يو نظارت اله ر
.آن تيو اهم ه

دلالت شود، ي م
ن را داشته باشد

در زين يگري د
هرگز نتوانسته 
صفح. ستندين ي

صفح. هنر است ي

ينداشت و امر 
با گريد يزهايچ
از خود م تر ملكا

از زيو پره الي
برداشته ي آدم
خ انسان به تيسان

نا يها خواسته ي
هرگز كنند، ي م

دن به وضع موج
  51و  50 

آن يو استدلال ي

انتها يب يِو هست

هيسرما نيا ريظ
  71فحه 

سنج

تأ يموعه كه برا
ص. آورد يجود م

تكامل ت هي نظر
م؛يتوجه كن نهي

خداوند تواند ي م

گوناگون ج يجزا
رياراده و تدب ت

جهيم است، نه نت

ترجمه» سرشت
آن يسان اقتضا

و ابعاد ها شيگرا
ياند و آدم  بوده

ياكتساب ي،فطر ي

يريگ شكل ،ييا

يدر فطرت آدم
چ ياريمانند بس ه

ك يود را به اصل

ياعتدال در ام ت
دل دهيد يز رو
نسا هيعال يدها

ياست كه دارا 
انحطاط حركت

نشد يراض. ستند
صفحه. ن است

يتنها به جنبه عقل

و كمال مطلق و

نظ ين به ارزش ب
صف. ديواهد كوش

    
 

 .رست است

مجم كي يجزا
وج نظم را به دهيد

 .رست است

نشان داده شود
يزم نيدر ا نيرو
كه يگريد نيه

 .رست است

به اج يبخش ظم
تيدهنده حاكم ن

ت خالق و ناظم
 .رست است

س«به  يدر فارس
ه نوع خلقت انس

گ ،ييس خداجو
با انسان همراه 

يها يژگيت كه و
 .رست است

بايحصول حس ز
 .رست است

د شهيپرستش ر
صورت به نير ا

خو ين ترس، جا
 .رست است

تين بر تقوا و رعا
از يوانيح زيغرا

گردد و استعدا 
 .رست است

نيانسان ا صيا
كه در جهت ا ي
موجود هس يها
انسان يها يژگيو

 .رست است

ت يعرفت خداوند
 .رست است

و او ستين يقص
 .رست است

ت كه اگر نوجوان
آن خو ينگهدار

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ا ييگردهما

پد رد،يگ يم
در 2گزينه  .6

ن نكهيا يبرا
اظهارات دار

براه رامونيپ
در 1گزينه  .6

و نظ شنيآفر
امر نشان نيا

مفهوم وحدت
در 2گزينه  .6

فطرت كه د
كه نديگو يم

علاوه بر حس
خيطول تار

توجه داشت
در 3گزينه  .6

و مح جهينت
در 4گزينه  .6

و پ نياگر د
ترس بود، د

رفتن نياز ب
در 4گزينه  .6

فراوان ديتأك
و غ تينفسان

جاديانسان ا
در 2گزينه  .6

از خصا يكي
يكسان يحت

مرزه يماورا
نماندن، از و

در 1گزينه  .6
آنان كه از مع

در 2گزينه  .7
نق چيدر او ه

در 3گزينه  .7
است يعيطب

در حفظ و ن
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   70صفحه  

كـه از حـد   
دارنـد كـه    
 

  . ود

كه بـه   يمل
ش و اعتبـار   

معـاد را در    
  87فحه 

  اشاره صفات 
this  

  صفت اشاره

  .ت
    

 فاعل +

    

ـد از فعـل   

  فاعل+ كي 

 

ationgroup

.ابديندانه دست 

است ك يخودخواه
دهي ـ اخـلاق عق 

 77صفحه . ست

مطالعه شو 84ه 

هر عم. رديت پذ
شد، فاقـد ارزش

بـه مبـدأ و م ـان 
صف. آورد يراهم م

تعريف و ص حروف 
beautif  
ص  كيفيت

مرار درست است
 هاي مفرد ل

wa

wer

↑

↓

 

 هاي جمع ل

كنـ ن را بيان مي

كمك فعل + كرار 

 .كند ه زياد مي

140(  

و سعادتمن شيلا

از خو يا كه مرحله
دانشمندان علم 

اس ياپسند اخلاق

صفحه. ده است

ت از امر او صورت
هم باش ستهيو شا

مـينخسـت ا  ين 
فر يمالات اخلاق

  :ر است
حر+ كميت   صفت

new  ful
ك  سن

ينه گذشته استم
براي فاعل  

+ 
as

re

براي فاعل  

كه عدم اطمينان

قيد تك+ اصلي  ل 

صولات آن توجه

16/02/01ت دوم 

آلا يب يزندگان كي

بلك ست،ين يزير
.شود يم دهينام ز

نا مه تمام صفات

نكرد هيتوص يوان

اطاعت يدا و برا
و كويچه ظاهراً ن

آسـمان نيبلكه د
كم ليتحص يبرا

رتيب به قرار زير
ص+ كيفيت  فت 

A  black  
  رنگ

بنابراين، گزي. ت
  

 ingصلي با 

  

 معنا جملات كه

فعل+ مفعول + 

جاي كميت محص

 

11  

جامع نوبت(تجربي 

يت را بچشد و به 

غر يور خودخواه
زين يخودپرست ،

بلكه سرچشم ست،

ويو ح يزيغر ل

كه به خاطر خد
باشد، اگرچ ها ي
  85و  

ب ست،ين پشتوانه
را ب نهيشتوانه، زم

اين تر. سم است
صف+ اندازه  صفت 

American
  مليت

ت پي در پي است
    

فعل ا + .

    

اين، با توجه به

  .است) له
+قيد حالت + ن 

يفيت به ج به ك

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم ت

و كمالات اتيمعنو

منظو م،يكن يم د
ينوع خودخواه 

ستين گريفات بد د

اليبه سركوب ام 

مقبول است ك ي
يها و ناخالص ائبه
84صفحه . ارد

پ يب حتينص كي
پش ني براساس ا

صفات قبل از اس
ص+ سن  صفت + 

car 
  اسم

صورت گذشته به

..

علاوه بر ا. رود ي
  .كنيم ي

  درست است؟
ساختار جمل(له 

قيد مكان+ زمان 

 هميشه بيشتر

ا

سنج

مع نيرين طعم ش

اديمذموم  تن صف
نيا. ز كرده است

صفت در كنار صف

گاه چيه ينيد 

يتنها عمل ينيد
سان آلوده به شا

دنبال ند به ينو

يتنها  ليفضا لي
و سپس كند يم 

ل همان ترتيب ص
+رنگ  صفت + ت 

 عمل در زمان گ

 

كار مي به onفه 
را استفاده مي) 

لحاظ دستوري د
 كلمات در جمل
قيد ز

خرد و كت را مي
   

    
 

انسان شود يبب م
 .رست است

عنوان به يدخواه
تعادل خود تجاوز

ص كيتنها  يخواه
 .رست است

مياشت كه تعال
 .رست است

د ميه از نظر تعال
انس تينباشد و ن

عنم جهينت گونه 
 .رست است

يبه تحص ينيد م
متيخود تثب وان

 .رست است

در اين سؤال ري
مليت+ جنسي   ت

 .رست است

معناي جملات،

.درست است
 هفته حرف اضاف

m )ممكن بودن
 .رست است

 جملات زير از لح
ل نياز به ترتيب

 .رست است

صولات آن شرك
 دادن 

  بردن 
  

www.sanjeshse

دل سب يپاك
در 3گزينه  .7

هر جا از خود
و مت يضرور

صفت خودخ
در 4گزينه  .7

توجه د ديبا
در 1گزينه  .7

كه ميدان يم
خاطر خدا نب

چياست و ه
در 2گزينه  .7

ميتعال هيتوص
رويپ يها دل

 

در 1گزينه  .7
نكته دستور

صفت+ اسم 

در 2گزينه  .7
با توجه به م

د 3 گزينه   .7
قبل از ايام

mayكمكي 

در 1گزينه  .7
يك از كدام

در اين سؤال

در 4گزينه  .8
آن مرد محص

توسعه د) 1
گرفتن، ب) 2
ساختن) 3
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مـين  ـره ز    

سـر بـدن      

 امـا بـراي     

تـرين   يـك   

ود داشـته  

ي از همـه    

ationgroup

پـيش از روي كـ

كسـيژن در سرا

سـكوپ نـداريم،

وراً او را بـه نزدي

  انه 

 در دانشگاه وجو

گردهـاي زيـادي

 

  يب و غريب

  هبي

140(  

ميليـون سـال پـ

  ن

ـراي انتقـال اك

  دن 
 

غيره نياز به تلس

  مند، قوي
   و مرتب

ي شده بود و فـو

  شجاعانه
متأسفا/ ي شدن 

عي درسيموضو
  .اشند

  ت

ه هر سال جهانگ

 آزمايشات/ ب 

عجي) 4 

مذه) 4 

16/02/01ت دوم 

م 65ها حـدود   

   كردن
كردن كردن، ترك
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!,@,#

, ,

× ×

× ×

5
3

1 2 5
5


:}, , , ,2 3 4 5 6

: عبارت است از

  

ل عدم عضويت

 راست

140(  

y (x= −2 2

  راين 
b

b

+ = −

 = 

1

1

| x |− − ≤4 3

صورت   
 
 

6
اس 2

 داسـتاني ايجـا

72 

C(n, r)
(

(n

)!

=

+
2 6

, , !

!,@,# ,

× ×

× ×

1 2 5
4

1
2



:اند از س عبارت

پرتاب دو سكه ع

 × =1 1 1
3 2 6

ن دهيم، احتمال

16/02/01ت دوم 

) − ⎯⎯22 3

بنابر.  برابر باشد

f (x)
x


 = 



2

| −3 4

كنيم كه به  مي

هـاي علمـي و  

n!

(n r)!r!

)
(n

−

= 
1 1

!,@,# ,

, !,@

×

×

1 2
3

2 5
4


اده در پرتاب تاس

ي رخ داده در پ

:عبارت است از

نشان Bل را با 

 يين
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y (x⎯⎯→ = 2

ر هر دو ضابطه

x , x

x , x

+ ≤
+ ≥

2 1
3 1

x |− ≤ 3 3

كتاب انتخاب 2

ن دسته كتـاب
: 

n )+ = 1 6

,

@,#

=

=

2 5 362
121

 



+36 12  

هاي رخ دا حالت

هاي و كل حالت 

احتمال كل ع. ت

ضور در تيم فوتبا

پاي

جش دهم؛ علوم ت

x )− − −22 3

xازاي  = در 1

f ( ) =3 6

(fR = −

2كتاب داستان 

اين. شود خاب مي
:بنابراين. دهد ي

n = 5



=: ت از 48 

{ },5 و كل ح 6

})ر پ(، )پ ر(

2=ن  1
4 است 2

و احتمال حضو 

سنج

−1

د مقدار تابع به ا

6  

  :ن
],−∞ 3  

ك 6ابتدا از  

انتخ 2!صورت  به
انتخاب مي 5!ده 

مكن عبارت است

:اند از عبارت 4 
2
  . است 6

{: اند از  عبارت

براين احتمال آن

Aواليبال را با 

    
 

 .رست است

 .رست است

تعريف تابع، بايد

 .رست است

| x بنابراين ≤|

 .رست است

ستاني هر كدام ب
ماند داستاني باقي

 .رست است

 .رست است

هاي مم داد حالت
 .رست است

تر از اس بزرگ

=تمال آن  1
3

دو سكه متفاوت

بنابر} )ر ر(، ) پ

 .رست است

 حضور در تيم و

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1

در 4گزينه  .12
با توجه به ت

در 1گزينه  .12
دانيم  مي

در 1گزينه  .12

 

علمي و داس
هاي د كتاب

در 2گزينه  .12

در 3گزينه  .12

بنابراين تعد
در 3گزينه  .12

هاي تا حالت

بنابراين احت

هاي د حالت

پ(، )ر پ(

در 2گزينه  .12
اگر احتمال
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P(A

P(A





  ها ل حالت

   سياه باشد

  سفيد باشد

ت تأهل 

  

ساده باشـد  

وليپيدها و     

ر سـاختن   

هـاي   شـته     

لايـة  . دارد 

 مخطـط و   

ع به شـكل  
هـاي   شيره

ationgroup

B) P(A)

B) P(

=

′ = −1

 

 

13
تعداد كل: 3





ها همه مهره: 

اقل يك مهره س

ي افراد و وضعيت

انتشار س. م دارد

عـدادي از فسـفو

ي رناتن كـه در

سـت، شـامل رش

ر نقشي نـدكديگ

هـاي ي ماهيچـه 

غذا به حلق، بلع
حتويات لوله با ش

140(  

P(B) P

(A B)

+ −

=1

 
=


286

 
=

 

8 563

− 561 حد: 286

سته، گروه خوني

انتشار نام) لظت

هـا بـه تعـ درات 

دارا. وع هستند

ـت پيونـدي سس

ها بر روي يك لايه

  .جود ندارد

داراي( به مـري  

با رسيدن غ. شود
خلوط كردن مح

16/02/01ت دوم 

P(A B) =

− =53 4
1 1



 

= =23 11
286 14


تغير كمي گسس

ر جهت شيب غل
  .ود

كربوهيـد. نـدارد     
  .دكن بور مي

ش دارند، بر دو نو

  .ت است

بافـ.  وجود دارد

 چين خوردن لا

وجو) موسين(ي 

مه يافته و غذا را
  .د

ش حلق رانده مي
ارش، ريزتر و مخ

18  
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+ −28 32
1 1
7
   

 

15
43

درختان شهر مت

در(ي كم غلظت 
شو ت انجام مي

سـترول وجـود ن
يپيدهاي غشا عب

پلاسم گسترش و
  .د

لاسمي نادرست

 پيوندي سست

رد، در لغزش و
  .ي ندارد

يك مادة مخاطي

ادام) نوع مخطط
شود رد معده مي

 دهان و داخل ح
ننده در لولة گو

)1(شناسي ت

جش دهم؛ علوم ت

    

− =7 53
1 1  

ته است، تعداد د

ر غلظت به جاي
جهت شيب غلظت
ي گيـاهي، كلس
ن از بين فسفولي

 در سراسر سيتو
يدها نقش دارند

هاي آندوپلا شبكه

ة گوارش، بافت
  

شبكه عصبي دار
ل طولي و حلقوي

باري  رودة  ف شيرة
  . هستند

از ن(اي حلق  يچه
يابد و غذا وار  مي

ر زبان به عقب
كن ت قطعه قطعه

 زيست

سنج

(A B است.
3
   

غير كمي پيوست
.  

 

ها از جاي پر ول
ها، در ج روتئين

هـاي شـاي ياختـه  
اكسيژن. شوند ي

ندوپلاسمي كه
 در ساختن ليپي

ها دربارة ش گزينه

لولة  هاي ديوارة
.رنگ است و بي
هايي كه ش ز لايه
اي به شكل هيچه

برخلاف  المعده،
ها، درست گزينه

ي در ديوارة ماهيچ
ي در مري ادامه

 بلع، غذا با فشار
نقش حركات. د

    
 

′(Bتيم، يعني 

 .رست است

 .رست است

نقطه از خط متغ
.ي اسمي هستند

.درست است
جريان مولكو: ت

شده به كمك پر
در غشـ: نادرست

ي غشا متصل مي
 .رست است

هاي آن شبكه: ت
و فاقد رناتن كه

ساير گ: ادرست
 .رست است

ه لايه  در همة: ت
ر زمينة شفاف و

يكي از: نادرست
هاي ماه ، ياخته

 .رست است

لوزا  در شيرة: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

حركات كرمي: ت
حركات كرمي. ند

هنگام: نادرست
كند دامه پيدا مي

www.sanjeshse

كدام از دو ت

در 3گزينه  .12

در 4گزينه  .13
نفاصلة يك 
متغير كيفي

  
 

د 4گزينه  .13
گزينة درست
ش و يا تسهيل

هاي ن گزينه
هاي پروتئين

در 2گزينه  .13
گزينة درست

ها و پروتئين
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .13
گزينة درست
پروتئيني در

هاي ن گزينه
زير مخاطي،

در 3گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .13

تگزينة درس
راند مي) صاف
هاي نا گزينه

اد  غيرارادي،

erv.ir
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  .كنند ي

وعي بافـت     
صـاف قـرار   

ل گازهـاي    
و سياهرگ 

ـل گلبـول   
ا از دسـت   

شـتر ايـن   

ها   مويرگ
هـا،    بطـن   

. جـود دارد   

م انقبـاض  

ختي بسته 
ه و هنگـام   

رنـد، ايـن       

نـد سـبب   

ي مكعبـي   

ationgroup

له را مخلوط مي

 مخـاط كـه نـو
صل به ماهيچة ص

پـس از تبـادل. 
از هر شُش دو (

هاي داخـ وتئين
خـود ر   هسـتة      

بيش. مخطط دارند

 پوششي ديوارة
ها بـه ماهيچـة
ـت پيونـدي وج

هنگام 3/0«. شود

لخ و دريچة سه ز
ثانيـه 1/0ـدود      

 بـدون دانـه دا

توان كـه مـي  ـود  

  .ل بومن است
هـاي ده از ياختـه  

140(  

كه محتويات لول

 پايه به لاية زير
ي غضروفي متص

  .دارد

.شـود  منتقل مي
.شود پ قلب مي

موگلوبين از پرو
مغـز اسـتخوان

ت كه ظاهري م

هاي ي و ياخته
 ماهيچة دهليزه
ت كه زير آن، بافـ

ش ليز راست مي

رخرگ ششي باز
دهليـز چـپ حـ

 

ي و سيتوپلاسـم

شـ ن دفـع مـي    

 به درون كپسول
شـد فيد تـراوش 

  .ست

16/02/01ت دوم 

شوند بلك قف نمي

توسط غشاي. د
هاي يوندي، حلقه

انتهايي نام د  ژك
  .رسد ي

ها م شي به شش
 وارد دهليز چپ

هم. شود جدا نمي
وني قرمـز، در م

هيچة قلبي است

هاي بافت پيوند
در محل ارتباط
ت پوششي است

ن تيره وارد دهل

سيني ابتداي سر
نگـام انقبـاض د

 )ثانيه 5/0معاً 

ي گرد يا بيضـي

ـادي آب از بـد

شده  مواد تراوش
ز جذب مواد مف

وسته و ضخيم اس

19  
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كات كرمي متوقف

 پوششي هستند
پي  ر مخاط و لاية

ضروف نايژه، نايژ
اي به پايان مي ه

ط سرخرگ شش
سياهرگ ششي

وگلوبين از آن ج
هـاي خـو گويچه

ها از نوع ماه خته
  .هستند
ه اي، ياخته هيچه

د. اي قلب دارند 
ك لاية نازك بافت

  

خو. شود پ مي

ثانيه دريچه س 3
هن. بسته اسـت 

جم. (شود چپ مي

د كه هسته تكي

مقدار زيـ   نشود،

عمود بر جريان 
باز. گ قرار دارد

كليه، از نوع پيو

جش دهم؛ علوم ت

حرك   هر بنداره،

كه از انواع بافت
زير  ن لايةلاية بي

شعابات بدون غض
ول نايژك مبادله

كسيد زياد توسط
ر توسط چهار س

از اتصال به همو
گ. شود افت نمي

بيشتر ياخ  قلب،
اي ه ي دو هسته

هاي ماه ر ياخته
هاي ماهيچه خته

 قلب شامل يك
.چسباند مي) ي

ن وارد دهليز چپ
«  

3/0ست حدود 
دريچة دولختي 

ون وارد بطن چپ

ي هستندد خون

  .ت هستند

د ادراري ترشح
  

  .ت هستند

)كلافك(يرگي 
ك بين دو سرخرگ
هاي مويرگ در ك

سنج

يات لوله بهحتو

دار ك خاطي مژك
در لا. شوند ل مي

آخرين انش). اي چه
دار، در طو  مژك

اك دي اراي كربن
دا وشن اكسيژن

پس ا ونواكسيد
عي در خوناب يا

اي ي يا ماهيچه
اي و بعضي هسته

ه مياني علاوه بر
ي متفاوت با ياخ

شامة درون. دارد
مياني  لاية(را به  

ثانيه خون روشن
»ت عمومي قلب
 انقباض بطن را
ض بطن چپ د

ثانيه خو 4/0ود 

هاي سفيد  ياخته
  .وئيدي دارند

ها، نادرست گزينه

لي هورمون ضد
.ها در بدن شود

ها، نادرست گزينه

در شبكة اول موي
فكمويرگي كلا 

ه ياخته  اي پاية

    
 

با برخورد مح. ت
 .رست است

هاي مخ ياخته: ت
ست است، متصل
 غضروفي ماهيچه

مخاط: ادرست
 .رست است

خون تيرة دا: ت
ها، خون رو شش
  .)شود مي

مو كربن: نادرست
در شرايط طبيع

 .رست است

مياني  در لاية: ت
اي يك ه ماهيچه
در لايه: نادرست

د، كه ظاهريارن
ي عايق وجود د

)شامه درون(ي 
 .رست است

ثا 7/0حدود : ت
هنگام استراحت 

هنگام: نادرست
نين هنگام انقبا
مومي قلب حدو

 .رست است

ها لنفوسيت: ت
سفيد منشأ لنفو

ساير گ: ادرست
 .رست است

اگر بنا به علل: ت
ه وازن آب و يون

ساير گ: ادرست
 .رست است

جريان خون د: ت
 شبكة: نادرست
غشا. شود غاز مي

www.sanjeshse

گوارشي است
در 3گزينه  .13

گزينة درست
پيوندي سس

لاية. (دارند
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .13
نة درستگزي

تنفسي در ش
وارد دهليز م

هاي نا گزينه
د. قرمز است

  .دهند مي
در 2گزينه  .13

گزينة درست
هاي م ياخته
هاي نا گزينه

هم وجود دا
بافت پيوندي
بافت پيوندي

در 1گزينه  .13
گزينة درست

4/0بطن و 
هاي نا گزينه
همچن. است

استراحت عم
در 2گزينه  .14

گزينة درست
هاي س ياخته
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .14
گزينة درست

زدن تو هم بر
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .14
گزينة درست

هاي نا گزينه
پرزدار آغ يزر
  

erv.ir
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 ريشـه در  

اي   زمينـه  
هـاي   ختـه   

م مريسـتم   

ـه ذخيـره    

ياه رونـاس  

همـراه  ي و 

ت مـواد از      
 پـروتئين،      

 مسيرهاي 
انجـام  ) شـه 

ات، ي حي ـ 

يـك  . رنـد  

شـار منفـي   
  .شود
اي كـه   بـه 

 آئورت بـه  

ationgroup

هك شده و نفوذ

هاي بافـت خته
ت آونـدي و ياخ

تقسـيمهـك از   
 

هـاي دانـ ياخته

رنگي در گي  ادة

هاي آبكشي خته

پلاسـتي حركـت
رگ اسـت كـه

جايي مواد در ه
ل در عرض ريشـ

هـاي ـر از ويژگـي    
  

شاي هسـته ندا

كار پمپ فش و ساز
شو ها وارد مي ش

تلمب. لز را ندارند
طريق سرخرگ

140(  

  .شود مي ع

شدن سطح كلاه

آيند، از انواع يا ي
اي، بافـت  زمينـه  

هـاي كلاه ختـه 
 )ريستم پسين

درون واكوئول ي

ما. ه وجود دارد

ياخ. ر زاويه دارند

ش انتقـال سيمپ
قـدر بـزر سـم آن  

به جا.  آب ندارند
انتقال(ن ياخته 

ـت و يكـي ديگـ
. ثابتي نگه دارد

ها غش باكتري. ود
  .ندارد

و ست در قورباغه 
سة سينه، به شش

كننده سلولز جزيه
 كه خون را از ط

16/02/01ت دوم 

 ادرار رقيق دفع

كه سبب لزج ش

وجود مي شه به
پوششي، بافـت

يا. انـد  زنـده  غيـر  
نه مر. (كند  مي

است، د  )غلات(

ديسه يسه و رنگ

ي و با لاية ديگر

شـود، در روش ي    
فـذ پلاسمودسنا

ننده براي عبور
يا چندين)  ياخته

يابي آن اسـ زمان
د را در محدودة

شو اي نمي اخته
وت و متغير را ن

پمپ فشار مثبت
ز فشار منفي قفس
ي توليد آنزيم تج

اي بت به تلمبه

20  

جامع نوبت(تجربي 

صورت  كليه به

كنند ك رشح مي

يشساز در ر لاهك
هايي كه بافت پ 

اي شـده و غ ـه 
 ريشه محافظت

(گندم و جو  ة 

دي روتن در سبز

سين با هم موازي

ريـق انجـام مـي
من. هاسـت  سـم 

  .كنند ي
كن وتئين تسهيل
نتقال در سطح

  .د

تيب و سطح ساز
 دروني پيكر خو
يا  جانداران تك

هاي متفا  محيط

كار پم و دارند، ساز
مكش حاصل از  

ن ديگر، توانايي
، نسب ستد فر  مي

جش دهم؛ علوم ت

ها توسط ي يون
  . هستند

ساكاريدي تر پلي

سط مريستم كلا
مريستم. ( است

پنبـ لاهك چوب
يستم نخستين

ت پروتئيني دانة

اي و كا ي شيرابه

پس  لايه از ديوارة

  .هستند

وتاه به چنـد طر
از راه پلاسمود   

ي از آن عبور مي
ها، پرو و واكوئول

ان(حد يك ياخته 
 كاسپاري ندارند

اشتن نظم و ترتي
يط متغير، وضع
اي پيكر، شامل

اندگاري در مو م

.  
  .ت هستند

فاوت در تهويه د
وسيلة في هوا به
كنندگان  نشخوار

ها خرگ به شش

سنج

ب شيرين، برخي
ها، درست گزينه

كلاهك تركيب پ

هاي كلاهك توس
ع مريستم فعال

هاي بيروني كلا ه
كلاهك از مري. د

يكي از تركيبات

يدها در مجاري
  .ت

سلولزي در هر لا

ها درست ه گزينه

واد در مسير كو
مجـاور،   ياختـة 
هاي گياهي روس

ها و  همة ياخته
حد غير فعال در 

ك ر آندودرم، نوار

 جالب حيات، د
دار بتواند در محي
ها ش تعداد ياخته

م براي سازش و

. درست هستند
ها، نادرست گزينه

كار متف و ساز ونوع
كار فشار منف و ساز

گاو و هاي معدة 
ي از طريق سرخ

    
 

 .رست است

در ماهيان آب: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

هاي ك ياخته: ت
  .كند ن مي

ه ياخته: نادرست
 ريشه چهار نوع

ياخته.) سازند مي
آيند وجود مي  به

 .رست است

گلوتن كه ي: ت

لوئيآلكا: نادرست
 ديگر گياه است

 .رست است

هاي س رشته: ت
  . ندارند
ساير گ: ادرست

 .رست است

جايي مو به جا: ت
ت يك ياخته به

يدها و حتي وير
غشاي: نادرست

يندهاي فعال و
هاي معبر در خته

 .رست است

هاي از ويژگي: ت
يعني جاند. ست

افزايش  :نادرست
هاي لازم ويژگي 

 .رست است

همة عبارات: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

دو داران  مهره: ت
در س. پستانداران

ه ياخته: ادرست
ي تبادلات گازي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .14

گزينة درست
خاك را آسا

هاي نا گزينه
در. نيستند

كلاهك را م
ساز كلاهك

در 1گزينه  .14
گزينة درست

  .شود مي
هاي ن گزينه

از تركيبات
در 4گزينه  .14

گزينة درست
ديوار پسين

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .14

گزينة درست
پروتوپلاست

اسي نوكلئيك
هاي نا گزينه

كوتاه با فرآي
ياخ. شود مي

در 3گزينه  .14
گزينة درست

ايستايي ا هم
هاي ن گزينه

 جاندار همة
در 4گزينه  .14

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .15
گزينة درست
در انسان و پ

هاي نا گزينه
خون را براي

erv.ir
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@sanjesheduc

  .يابد مي

سـبب  ) ده  

رساند،   مي
ششـي پـرز    

مركز . شود

نفسـي در   

يـواره نـاي   

هـاي    غـده   

 B12امين  

هـاي   ختـه 
 آزاد كردن 

يني بسـته  
م بدن و از 

هـاي   ريچه

ت تنظـيم   

چة صـاف و  

ي كـه دم  

ationgroup

 نگاري جريان م

ت بـه درون رود

ز حلق به معده
هـاي پوش ختـه 

ش مختار انجام مي

 توسط مركـز تن

ي نعلي شكل ديـ

ـوارة گرديـزه و

B1  ويتـا. اسـت

ياخ. شود قلب مي 
گرده با. شود مي

هاي سي دريچه  ،
گ آئورت به تمام

ها و باز شدن در

شـدت ركـزي بـه    

كه از نوع ماهيچ

ا دنـده  ي بيـرون  

140(  

رابي و سپس به

 ترشح بيكربنـات

شي كه غذا را از
ريك، همانند يا

م اه عصبي خود
  .دارد

مدت زمان دم 

هاي حلقه.  دارد

هاي ريزپرزدار ديـ

2ه به ويتـامين  

رد دهليز راست
هموگلوبين پر م

آغاز اين مرحله،
ز طريق سرخرگ

ه انقباض بطن. د

ـتگاه عصـبي مر

ي ميزراه است ك

هـاي  و ماهيچـه 
  .وجود ندارد

16/02/01ت دوم 

ده، ابتدا به سير

محرك(كرتين 
  ).ن
بخش. ها هستند ن

بار  ريز رودة برون

ة اعصاب دستگا
يم تنفس قرار د

.ريز است  درون

فت پيوندي نام

ه اي، ياخته هيچه

B است، وابسته
  .شود وده مي

اي، وار و زيرترقوه
ها از ه پلاسم آن و

در آ. شود غاز مي
ها، خون از  بطن

 انقباض هستند
  .افتد تفاق مي

را در دسـ  مـواد  

  . حفره است

داخلي  ود، بندارة

ست و ديافراگم
ي معده بنداره و

21  

جامع نوبت(تجربي 

كاملاً جويده شد

خلاف سك بر) ده
نه خو. (شود مي

ين، آنزيم و يون
هاي ب هاي غده ه

وسيلة شرايط، به
ديكي مركز تنظي

اي وق كليه غده

كند، با باني مي
  .م هستند

از انواع بافت ماه
  .ند

B  مين از خانوادة

هاي پوششي رو
هاي لنفي و هرگ
دهند و سيتو مي
  .خون دارد  ة

 عمومي قلب آغ
 شروع انقباض

ها در حال بطن 
ا) QRSت موج 

 ورود و خـروج

 و فاقد منفذ و

شو ميزراه باز مي

 عبور غذا و هواس
در ابتداي. هستند

جش دهم؛ علوم ت

غذاي ك. ي دارد

سيد به درون معد
م  )pHكاهش 

يك، داراي موسي
ياخته. صاف دارد

 )2فصل 

لب متناسب با 
 مغزي و در نزد
خاع قرار دارد، فو

وششي را پشتيب
 پيوندي متراكم
ا لاية مياني قلب،
ت پوششي هستن

د كه نوعي ويتام
ه بري وارد ياخته

ه از طريق سياهر
خود را از دست م
در تشكيل لختة

استراحت  ها، ن
همزمان با. شوند
  .شود ي
T ،در نوار قلب 

ثبت(ها  كي بطن

هايي كه مويرگ
  .د

ها، پيوسته يرگ

رار از مثانه به م

 گذرگاهي براي
خطط و ارادي ه

سنج

كند، فشار كمتري

حرك ترشح اس
ك(گوارش  ي لولة 
باريك  رودة   شيرة

مخطط و ص  چة
ف – 13شكل . (

اهش فعاليت قل
النخاع و پل صل

النخا بصللع در 
 

هاي بافت پو خته
د از انواع بافتن

اي لا ي دوهسته
هاي بافت ع ياخته

يح فوليك اسيد
بر  از طريق درون

ف پس از تصفيه
ستخوان هستة خ

گر را د صلي و آغاز

انقباض بطن ايان
ش لختي باز مي ه

ها ارسال مي شش
Tن با ثبت موج 

الكتريك   فعاليت

م  وششي ديوارة
 با يكديگر دارند
 پايه در اين موي

 هنگام ورود ادر

هاي حلق كه ه
شوند، از نوع مخ

    
 

ك دن ارسال مي
 .رست است

مح(گاسترين : ت
ن محيط داخلي

بزاق و: نادرست
كه دو نوع ماهيچ
. ريزپرز هستند
 .رست است

افزايش و كا: ست
ين اعصاب در بص

مركز بل: نادرست
 .شود نظيم مي

 .رست است

بافتي كه ياخ: ت
س غضروف هستن

ها ياخته: درست
از انواع   هورمون،

 .رست است

حيكاركرد ص: ت
ور داخلي معده

مايع لنف: ادرست
در مغز قرمز اس 

ومبيناز، نقش اص
 .رست است

همزمان با پا: ت
ي دولختي و سه
رگ ششي به ش

همزمان :نادرست
ي پس از شروع

 .رست است

هاي پو ياخته: ت
تباط تنگاتنگي

غشاي: ادرست
 .رست است

اي كه بنداره: ت
  .ست

ماهيچه: نادرست
ش يق منقبض مي

www.sanjeshse

ساير نقاط بد
در 2گزينه  .15

رستگزينة د
اسيدي شدن

هاي نا گزينه
مري است ك
روده، داراي

در 3گزينه  .15
گزينة درست 

هماهنگي اي
هاي نا گزينه

پل مغزي تن
در 4گزينه  .15

گزينة درست
كه از جنس

هاي نا گزينه
كنندة ترشح

در 1گزينه  .15
گزينة درست
توسط فاكتو

هاي نا گزينه
 خوني قرمز،
آنزيم پروترو

در 2گزينه  .15
گزينة درست

هاي و دريچه
طريق سرخر

هاي نا گزينه
سيني اندكي

در 1گزينه  .15
گزينة درست

كنند، ارت مي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .15
گزينة درست

ارادي اس غير
هاي نا گزينه

عادي و عمي
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@sanjesheduc

مت لگنچه 

يپيـدها بـا       

جـا   بـه   جـا    
ژي لازم را  

  .كند 

سين، آنزيم 

شـود    مـي   

  ذا از حلق،
  .شود  مي

در تنظـيم    

سـينه و    ة     

بنـد    ميـان 

هـاي   يچـه  
 انجـام دم    

وارد خـون      

هـاي   ختـه  
شـكل  . (ـد 

ationgroup

  
سم و رأس آن به

ن عناصـر در لي

  .ست
 شـيب غلظـت
ي كه ياخته انـر
كد را دريافت مي

باريك موس  رودة

المعـده موجـب
.  

م بلع و عبور غذ
 كوتاهي متوقف

هـا هـم د ورمون

ش حجـم قفسـة

اي و دنده رون ب

انقبـاض ماهي. د
سـينه بـراي  سـة 

شـده و سـپس و

از تمـايز ياخ. نـد   
آينـ وجود مي  به

140(  

. دوم قرار دارد
ت بخش قشري و

  .ند

لـي نسـبت ايـن

تراوايي نسبي اس
خـلاف ـت و بـر  

مولكول رايجي. د
هاي خود  فعاليت

هاي ر ل و ياخته

ود و با اثر بر لوزا
.شود سينوژن مي

شود، مثلاً هنگا
فس براي مدت
هو.  فعاليت كند

كمي بـه كـاهش

هاي ض ماهيچه
  .كند ك مي

اي بازدمي ندارد
يشتر حجم قفسـ

  .ترك دارند

تخوان توليـد ش

ـدون دانـه دارنـ
هاي لنفوئيدي

16/02/01ت دوم 

 مويرگي اول و
سمت دة هرم به

سنگفرشي هستن

ول. وژن هسـتند   

ب از غشايي با ت
جهت شيب غلظـ

شود ره انجام نمي
نرژي لازم براي

فعال ئازهاي غير

شو ون ترشح مي
سيد معده و پپس

 بايد هماهنگ ش
 ناي بسته و تنف

مختار صبي خود
  

هاي شك  ماهيچه

دم عادي، انقباض
خيرة دمي كمك
ي در خروج هوا

براي افزايش بيش 

مشت  غشاي پاية

يت در مغز اسـت

 و سيتوپلاسم بـ
ه ، از تمايز ياخته

22  

جامع نوبت(تجربي 

بين دو شبكه) 
قاعد. پ قرار دارد

كپسول بومن، س

سـيژن و هيـدرو
  . د

ف كامل انتشار آب
راني، در ج  برون

هاي داراي ديوار
رژي ديگر هم، ان

ده، ليپاز و پروتئ

به خو  )باريك  ودة
ث افزيشِ ترشح ا

هاي ديگر بدن 
كند؛ در نتيجه،
ل از دستگاه عص

.اي است ماهيچه

اي داخلي و نده

ها، هنگام د شش
فزايش حجم ذخ

شود و نقشي  مي
.را افزايش دهد

ك ندارند، بلكه غ

كاريوسي هاي مگا

ا لوبيايي شكل
 دانة لنفوسيتي،

جش دهم؛ علوم ت

سرخرگ وابران
چپ تر از كلية  ن
هاي بيروني ك ته

داراي كربن، اكس
ستي تفاوت دارد

  .ند هست

 لازم براي توقفّ
بري و هاي درون

ه راني در ياخته ن
هاي حامل انر ول

هاي اصلي معد ه
  

ابتداي رو(زدهه 
ده ترشح و باعث

هاي بخش اليت
ك س را مهار مي

تواند مستقل  مي
حلق گذرگاهي م

دن هاي بين هيچه
  . دارند

هواي جاري به ش
 دم عميق به اف
جم قفسة سينه

نه رم قفسة سي
  . ضروري است

ك، غشاي مشترك
  .هستند 

ه عه شدن ياخته

ه تكي خميده يا
هاي بدون خته

سنج

(سرخرگ كليه 
است كمي پايين

ياخت. ه قرار دارد

د  هاي زيستي، ل
هاي زيس مولكول

ها، درست گزينه

ي محلول، فشار
ه كمك فرآينده

ري و برونب ن درو
ياخته از مولكو. ت

ياخته  ش انسان،
.كنند  ترشح مي

ن سكرتين از دواز
گاسترين از معد. 

ت گوارشي با فعا
مركز تنفسعاليت 

اي عصبي روده 
ح. ش نقش دارند

يق، انقباض ماه
 نقش اصلي را
صلي در ورود ه
 گردن به هنگام
سبب افزايش حج

تواند حجم ص مي
ي ناحية گردن ض

ويرگ و حبابك
ها، درست گزينه

ون از قطعه قطع

ها كه هسته يت
همة يا. آيند مي

    
 

 .رست است

ترين س باريك: ت
را  كلية: نادرست

و سياهرگ كليه
 .رست است

مولكول  همة: ت
ي كربن و ديگر م

ساير گ: ادرست
 .رست است

فشار اسمزي: ت
ذرات به: ادرست

جام فرآيندهاي د
است ATPرد، 

 .رست است

گوارش در لولة : ت
مختلف توليد و

هورمون: ادرست
.نات افزايش يابد
 .رست است

انجام فعاليت: ت
النخاع، فع ر بصل

 شبكة: نادرست
 دستگاه گوارش

 .رست است

در بازدم عمي: ت
ي ذخيرة بازدمي

عامل ا: نادرست
هاي ض ماهيچه
بند س يچة ميان

ي تا حد مشخص
هاي ض ماهيچه
 .رست است

هاي مو ياخته: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

هاي خو گرده: ت

مونوسي: نادرست
وجود م وئيدي به

www.sanjeshse

در 4ينه گز .15
گزينة درست

هاي نا گزينه
و سرخرگ و

در 2گزينه  .15
گزينة درست

هاي هيدرات
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .16
گزينة درست

هاي نا گزينه
شوند، انج مي

گير از آن مي
در 2گزينه  .16

گزينة درست
هاي م و يون
هاي نا گزينه
بيكربنترشح 

در 3گزينه  .16
گزينة درست
مركز بلع در

هاي نا گزينه
هاي فعاليت

در 4زينه گ .16
گزينة درست
خروج هواي

هاي نا گزينه
انقباض. است

انقباض ماهي
اي دنده بيرون

عميق، انقباض
در 1گزينه  .16

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .16
گزينة درست

  .شوند مي
هاي ن گزينه

ميلوبنيادي 
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ترومبينـاز  

در سـمت   
. گـردد   مي

هاي   ياخته

د دارد كـه   

نـد در آب    

 آونـدهاي   

آونـد   لايـة  

ا در گيـاه،   

 از سـامانة    

كـاهش  . د

خام، مكشي 
شـوند و   ـي  

به افزايش، 

اين  شي از

. شـود  ل مي

ationgroup

شود، پرو زاد مي

.رسـد  اقل مـي      
ي به مويرگ باز

بنابراين تعداد 

اي وجـود اهيچه

  .ش مؤثر دارند

ود دارد تـا بتوانن

توانـد  كـه مـي  

طور معمول لا ز به

هـا اين ياخته. د

 نگهبـان روزنـه
 

ها شود دن روزنه

خا   انتقال شيرة
بسـته نمــاز و  

ن در دم عميق ب

رابر كشيدگي ناش

ادرار فعال  خلية

140(  

ديده آز ي آسيب

ـويرگ بـه حـد
ه آب مواد دفعي

  .يابد  مي
.گ خارج شوند

اي ما ها حلقه آن
  .گي نام دارد

ها نقش مويرگ  ة

وجـو) ميـانبرگ 

ساز است م آوند

ساز كامبيوم آوند
  .سازد نمي) ت

ندچوبي شده دار

هاي ياخته. دارند
 .كنند خيره نمي

واند باعث باز شد

عامل اصلي). ق
بـ  گياهان علفي،

هاي گردن هيچه

ند و شش در بر
  .رد

شده و سازوكار تخ

16/02/01ت دوم 

هاي ها و گرده ت

ت سـياهرگي مـ
، آب و به همراه

اي افزايش م خته
 سرخرگي مويرگ

  .باشد

تداي بعضي از آ
مويرگ  و بندارة) 

در همةان خون 

مي(وسـط بـرگ    

  .ت

شود، كامبيوم مي

ك. ندارندپسين   ة
روپوست(پوششي 

پسين چ  ، ديوارة

وتوپلاست زنده د
مانه، نشاسته ذخ

تو حد معين، مي

تعريق( شود ج مي
برگ در بعضي گ

انقباض ماه. دارد

شون  منقبض مي
بند بر عهده دار ن

مثانه شد   ديوارة

23  

جامع نوبت(تجربي 

نزيمي كه از بافت

زياد و در سـمت
روتئين آلبومين،

يان ياخم مايع م
توانند از سمت 

 سياهرگي آن ب

ندارد ولي در ابت
ها مويرگ   همة

، در تنظيم جريا

هـاي و ن ياختـه 

ره، درست است

 اوليه تشكيل م
  

زي دارند، ديوارة
هاي بافت پ ياخته

اي، بافت زمينه  

بافت آوندي، پرو
هاي اين سام خته

اكسيد تا ح دي ن

ورت قطره خارج
اي لبه و نوك بر

 نقش اصلي را د

اي دنده ي بيرون
را ماهيچة ميان

سبب كشيدگي

جش دهم؛ علوم ت

آن. ها نقش ندارد

خرگي مويرگ ز
خون و تراكم پر
ي مويرگ، حجم
 سفيد خون مي
د كمتر از سمت

اي وجود ن هيچه
نه. (كند ظيم مي

ديگر،   سه گزينة

هاي بزرگ بين ه

رگ گياه خرزهر

 چوب و آبكش
.ي آبكشي بسازد

نخستين سلولز  رة
اين كامبيوم يا. د

م از انواع سامانة

ب  كشي از سامانة
ك دارند، ديگر ياخ

هش شديد كربن
  .شود ها مي

صو ياهان، بهگ گ
ها روزنه. شود مي

بند ميان  هيچة

هاي عي، ماهيچه
 در اين تنفس ر

ز حد مشخص، س

سنج

 در انتقال داروه

ي در سمت سرخ
افزايش غلظت خ
ز سمت سرخرگي

هاي ي از ياخته
تواند مويرگ مي

ماه لاية ها  ويرگ
ها را تنظ مويرگ

رد ذكر شده در

هان آبزي، حفره
  . بمانند
ها دربارة بر گزينه

ه بين آوندهاي
و آوندهاي) دي

اي آبكشي ديوار
سازد د آبكش مي

فت اسكلرانشيم

اي بافت آوند آبك
وني خود پوستك

ر نور، دما و كاه
ه سته شدن روزنه

 لبه و نوك برگ
طح گياه ايجاد م

ماه  ام و طبيعي،
  .كند ي

س آرام و طبيع
ولي نقش اصلي

م ادرار بيشتر از

    
 

گلوبولين،). 4 

 .رست است

فشار تراوشي: ت
مويرگ به علت ا
وج آب و مواد از

تعدادي: نادرست
مت سياهرگي م

 .رست است

مو  در ديوارة: ت
ن خون در آن م

موا  بقية: درست
 .رست است

در برگ گياه: ت
ور يا شناور وطه

ساير گ: ادرست
 .رست است

مريستمي كه: ت
ئيد و عنصر آوند

ها ياخته: درست
تر از لاية آوند خيم

 .رست است

هاي با ياخته: ت
  .كامي دارند

ها ياخته: ادرست
ي، در سطح بيرو

 .رست است

افزايش مقدا: ت
ت هوا باعث بست

آب از: نادرست
 اثر تعرق از سط

  .هستند
 .است رست

در تنفس آرا: ت
سينه كمك مي 

در تنفس  :نادرست
كنند، و ومت مي

 .رست است

افزايش حجم: ت

www.sanjeshse

فصل – 17
  .است

در 3گزينه  .16
ة درستگزين

سياهرگي مو
به علت خرو

هاي نا گزينه
سفيد در سم

در 1گزينه  .16
گزينة درست
ميزان جريان

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .16

گزينة درست
صورت غو به

هاي نا گزينه
در 4زينه گ .16

گزينة درست
تراكئ(چوبي 
هاي نا گزينه

چوب را ضخ
در 1گزينه  .17

گزينة درست
نقش استحك

هاي نا گزينه
بافت پوششي

در 1گزينه  .17
گزينة درست
شديد رطوبت

هاي ن گزينه
است كه در
هميشه باز ه

در 2گزينه  .17
گزينة درست
 حجم قفسة

هاي نا گزينه
انقباض مقاو

در 3گزينه  .17
گزينة درست

erv.ir
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پـذير   كـان 

ز  بخشـي ا    

يژن توليـد    

شـي داراي   

كودهـاي  . 

ه خصـوص       

. هـا دارنـد    
ماكروفاژهـا  
د شـده بـه    

.  
هـاي   نـزيم  
   .دكن  مي

  شنايي 

  . رعي است

ationgroup

فواصل زماني امك

  .شود ح مي

ه نـام دارد كـه

انـد و اكسـي سـه  

هـاي آبكش ختـه  

.گيرنـد  ـرار مـي   

  .گيرند رار نمي

ـواد معـدني بـه

 

حبابـك فرشـي 
و مظـيم كننـد    

 گرد و غبـار وارد

.شود اي آغاز مي
هاي محتـوي آن

اي آغاز ياخته ن

يكي ـ شدت رو

ρ كميتي فر =

140(  

ه و دفع آن با ف

رون خون ترشح

مانـده حجم باقي

، داراي سبزديس

قشي ندارنـد، ياخ
  .ديسه هستند

ختيار گيـاه قـ ا

ر اختيار گياه قر

كنـد و گيـاه مـ

.آورند ست مي

هاي سنگف  ياخته
هـا را تنظ  از شش
ها و ذرات كتري

ا ياخته صوت برون
ه كيسه  ارامسي،

صورت برون  را به

ت جريان الكتري

mچگالي 

v

16/02/01ت دوم 

شدن آن در مثانه
  . شود مي

  . شود ناي مي

بد و كليه به در

كند، ح مكن مي

كننـد، ظـيم مـي   

ر انتقال مواد نقش
رمي، فاقد سبزد

سرعت در  و به

د ولي سريع در

ك ياه دريافت مي

دس شده به  تثبيت

  .وجود دارد
شكلي متفاوت با
ي و يا خروجي

ها باك اين ياخته. 

ص ه مواد غذايي ب
هيدر همانند پا 

 است و گوارش

قدار ماده ـ شدت

24  

جامع نوبت(تجربي 

مكان انباشته ش
 هيپوتالاموس مي
شت ادرار به ميزن

هاي كب  از ياخته

ين دو تنفس مم

هـا را تنظ  روزنه

در  چوبي هستند،
هاي اپيدر ياخته

راحتي ند كه به
  .بر هستند ن

يگر مفيد هستند

چ مواد آلي از گي

ها، نيتروژن ري

هاي ترشحي و ه
ها، ش وارة حبابك

قدار هواي ورودي
.اند مستقر شده ا

خوار، گوارش دانه
.كند  جذب مي

گوارشي   حفرة

 زمان ـ دما ـ مق

)1(يزيك 

جش دهم؛ علوم ت

و بنابراين ام ست
ركز تشنگي در
زناي، مانع برگش

اي ط گروه ويژه
  . هستند

بي  ها را در فاصلة

  . ت هستند

 مقدار تعرق از

پسين چ  ة ديوار
ي. اند يي و هسته

واد معدني هستن
ناسب ولي زمان

هاي دي در گزينه

قارچ گياهان،   شة
  .د

، به كمك باكتر

 مخاط ناي، غده
 سورفاكتانت ديو

توانند مق شدن مي
ها  كه در حبابك

د  گوارش پرندة  ة
را از سطح بدن
نند هيدر داراي

طول ـ جرم ـ 

 في

سنج

تر از آمونياك اس
سبب تحريك مر

روي دهانة ميز 

روپويتين، توسط
ها، درست گزينه

 كه تبادل گازه
  .ود

ها، نادرست گزينه

گهبان روزنه كه

يدها كه داراي
هاي دو غشاي ك

ميايي شامل مو
ي بهبود خاك من
وارد ذكر شده د

ها با ريش ي قارچ
آورد دست مي  به

ير موارد گياهان

زيرهاي لاية  ش
كنندة اي ترشح

 تنگ و گشاد ش
ه ايمني هستند

شي هيدر و لولة
دو مواد مغذي ر

پلاناريا همان. رد

:اند از ك عبارت

    
 

 اوره بسيار كمت
 شدن خوناب س

 دريچة: ادرست
 .رست است

ن اريترهورمو: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

مقدار هوايي: ت
شو  محسوب مي

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي نگ ياخته: ت

اسكلرئي: نادرست
زي و فاقد اندامك

 .رست است

كودهاي شيم: ت
ودهاي آلي براي

مو  همة: ادرست
 .رست است

در همزيستي: ت
ها ه كمك قارچ

در ساير: ادرست
 .رست است

در همة بخش: ت
ها ياخته: ادرست

دون غضروف، با
هاي دستگاه خته

  .كنند بود مي
 .رست است

گوارش  در حفرة: ت
كرم كد: نادرست

ون هر ياخته دار

 .رست است

ت اصلي در فيزيك

www.sanjeshse

سمي بودن
غليظ. است
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .17
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .17

گزينة درست
ظرفيت تام

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .17

گزينة درست
  .كنند مي

هاي نا گزينه
ديوارة سلولز

در 2گزينه  .17
گزينة درست
زيستي و كو

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .17

گزينة درست
فسفات را به

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .17

گزينة درست
هاي نا گزينه
هاي بد نايژك

گروهي از ياخ
حبابك را نابو

در 1گزينه  .18
گزينة درست

هاي نا گزينه
گوارشي درو

    
  

در 2گزينه  .18
هفت كميت
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 مخلوط

خلوط

ت دانـش و       

 ت متوسط

m

v

v

v

v



ρ =




=


 =



ρ =

ρ =

1

2

1

2

2
3

3
     

4

6

  

  

m
V =

ρ
 

V = 21
1

 

V = π


π = 3
       

  

 

m4

A

ationgroup

 حجم مخ

رآينـد پيشـرفت

سرعت =

m m

v v

v

v

g

cm
g

cm

+ ρ=
+

1 2
1 2

3

3

2
3
1         3

            

      4

6

: كنيم ساب مي

cm
g

/
cm

× 3 3

3

1
1 4


r .hπ →
2

15

            



  ايي
 حركت

m3 

 جايي

140(  

ش مهمـي در فر

       

  

 

v v

v v

ρ + ρ
+

1 1 2 2
1 2

      

         

         

حجم مايع را حس

cm=15   

r= × 23

             

 

جا جابه
زمان و ح

m
C

ج جابه

16/02/01ت دوم 

ك اسـت و نقـش

معادلة اصلي 

d جايي جابه=
m

v
s

= 5
4
 


v

v

ρ ×
=

1
2
3
2
3

 

 

اول ح

m3

r

r

× →2 25

          



25  
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 مخلوط

 مخلوط

 مخلوط

وت دانش فيزيك

= +23 4 

/
m m

s
=12 5

v

v

+ ρ ×

+

2
1
3

1
3

= =

= =

15
15

  1 1

  


 

(

×
→ ρ =

ρ =

4

8
3

(
2
3

ρ = 14
3

جش دهم؛ علوم ت

يزيكي، نقطة قو

=24 25 

cm

=1 



v

v v

) v

× + ×

+

+

2 163 3
2 1
3 3

2

) v+ 1
3

g

cm

=

3

8

سنج

هاي في لاح نظريه
  .  داشته است

=5 5    

 

v
1
3

+8 6
3
1

    
 

 .رست است

  : تاب درسي
اصلاپذيري و  ن

خت ما از جهان
 .رست است

m 

 .رست است

 .رست است

 : حجم استوانه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .18
كت 2صفحة 

ويژگي آزمو
تكامل شناخ

در 3گزينه  .18

   
 
 
 

در 2گزينه  .18

در 4گزينه  .18

حالا معادله

erv.ir
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r = 2
2


 

V

V

h

 =

 =

 ×

=

=

3
2

18
3 12

27
27

3

 

 

V = ×2 

m v= ρ 

g

m

 =


=

1 1
7

 

A

P

P

= ×

 =

= ×

2

9

 

V

r

L m

 = π


=


=
π =

2
2
3


 

V′ = 2
3 

mب = ρ  

ationgroup

 cm=1

r .h

L

h

cm

= π

=

= ×

= × ×

=

2

8 18

18 3

3 1

9

 

 

 
   
 

c× × =4 6 48
/v = ×1 5 48

kg

kg

−

−×

3

372 1




cm

mg

A

P

× = =

×=

=

2

2

4 8
72

8
1 9  

/

r .L

cm m

m

π
=

2

2 

/v = ×2 23 

/= 1چوبVآب

140(  

cm

( ) h

h

m

× ×

3

21





cm3مستطيل 

=gتطيل  72

g

m

Pa

−

−

−

= ×

× × =
×

4

3

4

8 1
1 1

1



 


m
V = ×3

/ m= 34 16

m ×316 1 

 مايعم 

16/02/01ت دوم 

ه حجم مكعب م
جرم مكعب مست

m
−

−
×=
×

2

2

4
72 1
8 1




/( )× ×22 2

3

kg

m
=3 16 

حجم

26  
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اول محاسبه
حالا محاسبه ج

 

/= ×3 4 

  

kg

جش دهم؛ علوم ت

  :نيم

 

. ر برابر هستند

/ m× =2 24

  : چوبي

.جا شده است ه

سنج

كن ه استفاده مي

 :كعب مستطيل

يعات با يكديگر

  :آوريم ت مي

m3

ه توسط استوانه

بر جرم آب جابه

    
 

 .ست است

دلة حجم استوانه

 .رست است

  :  به كيلوگرم

ترين سطح مك ك

 .رست است

تراز در ما ط هم
 .رست است

دست ستوانه را به

جا شده آب جابه

ستوانه چوبي برا

www.sanjeshse

درس 1گزينه .18

حال از معاد

در 3گزينه  .18

تبديل جرم

حال كوچك

در 4گزينه  .18
فشار در نقاط

در 2گزينه  .18
اول حجم اس

حالا حجم آ

حالا جرم اس
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m=چوبρ  

= چوبρ  

V = π4
3 

V = ×4
3 

m = ρ× 

  يرون مايع 

W′ = ρ  
  Wزو

P gh= ρ   

/

P

P

F PA

F

= ×

=

=

=

8
72

7 2
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ationgroup

/

m

v
= =16
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



/
g

cm3667
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( )× × =33 5
V× = ×5 5 
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4
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1 1 9
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7 2 1

2 1 5 1
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140(  
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=
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9 1
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5
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


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16/02/01ت دوم 

cm35  
  :/g kg= 2 5

N

g=1 1    
N=15

h

g


 =
ρ =



=


9

1

  

  
  
  

/

/
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)m

N

×

×

=

4
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7

7 2 1
1

3 6



 



m
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:حالا جرم كره

g N= 1

/

km

kg

m
N

kg

= ×
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